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Általános politicai

Polgár ABC.

Adót szívesen fizetünk, de egy krajczárral sem többet, 
mint mennyi, minden osztályokra egyenlő arányban el­
osztva, reánk jut. Azért az adó használatáról is nyilvános 
számadás adassák.

b iztosi tékot nyújtson a Ministerek felelőssége a felöl, 
hogy azon milliók, melyekkel adózunk, ne folyjanak az angol 
bankba, mint egyesek sajátjai.

Censura tökéletes sajtószabadságnak adjon helyet; a 
szabad sajtó a kormányok egyedüli tanítója, mert csak ez 
beszél őszintén hozzájok.

Despotismus ellen csak öszvetartás óvhat meg; azért 
testvérileg fogjunk kezet, és egyességben erősödjünk.
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Eljárásunk nem csak a törvénykezésnél, hanem az 
egész tisztviselésnél is tökéletesen nyilvános legyen; vonjuk 
le róla a bureaucratiai titkolózás sötét és nyomasztó fátyolét.

Eogházak helyett, minők az emberiség szegyenére még 
most is léteznek, ollyan börtönök állitassanak, mellyek tanú­
sítják, hogy még a gonosztevőben is az embert becsüljük.

O öge és büszkesége a kiváltságos osztályoknak és ön­
kényes hivatalnokoknak, ne gátolják a kormány gépet, és ne 
nehezüljenek borús fellegkint az igazság ragyogó napjára.

H ű n  fel akarjuk karolni a szegény betegeket is, kik 
gyámolatlanúl sinlödnek; és jól elrendezett kórházakban 
nyújtunk nékiek ápolást.

T
Ipar virágozzék országunkban, de soha se felejtsük el, 

hogy a földmivelés az ipar nénje, melly hamarabb akar férj­
hez jutni.

Javítsuk, és újakkal pótoljuk a törvényeket, mellyek 
elavultak, és a régi idők penészét hordják magukon.



Kereskedés, és közlekedés se virágozzék kevésbé, 
mint az ipar, és azért félre a gátoló vám-vonalokkal. Éljen 
Cobden! Éljen a szabad kereskedés 1

Iiázzadókat, kik a rend, és törvény ellen dúlnak, min­
denki elnyomni köteles, azért minden egészséges polgár 
fegyverben jártas legyen.
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M inden tisztségre a haza minden polgára legyen vá­
lasztható, mert csak erény és tehetség vetessék a választás­
nál tekintetbe.

lvemzeti bankok, nyilvánosan kormányozottak, ne 
csak a kereskedést, ésjnagyszerü ipart mozdítsák elő, hanem a 
földművelők és kézművesek javára is szolgáljanak.

M

Ö reg kormány-hivatalnokok, kik egész életökre elvá­
lasztva, szerzett birtokaikon nyugosznak, kiszívják az ország 
erejét. A kormányzás minden ágai bizonyos időszakokban uj 
választások által frissitessenek fel.

Polgárok akarunk lenni a szó valódi értelmében, és 
nem bárányok, kik a tisztviselők által kényök szerint nyirát— 
nak és őriztetnek.



S2Szabadságot akarunk a szó legnemesb értelmében, az az:

I tökéletes korlátlanságot mindenben, mi mások jogát nem
sérti; tehát a Religio szabadságát is.

*  ermékennyé tétessék országunk minden része, mert 
minden darab föld, melly műveletlenül fekszik, tolvaj a közjón. 
A földmivelő legyen azért az első osztály a hazában, és a 
legtöbb jóban részesüljön. Robotról szó se legyen, melly 
gyalázata az emberiségnek.

U nió vallási és polgári tekintetben legyen köztünk, ha­
zánk minden részei, és osztályai között. A zsidók ne tartsák 
kezökben a pénzüzlet és kereskedés monopóliumát, de legye­
nek azért testvéreink, és polgárok, mint mi. A szabads ág 
nemesit, az elnyomás megront.

v
* ásutak ne legyenek sem a status vasutai az eddigi ér­

telemben, sem egyes nagyobb nyerekedök privát specula- 
tióji. Az ország építse azokat tervek szerint, mellyeket a 
nyilvános bírálat jóvá hagyott.
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X et ezután U helyett ne csinálhassanak orrunk’elébe. 
Valamint Xantippén Socrates saját erényét edzé, úgy ben­
nünket is a múlt szép jövőre éretté tett.1

Zsarolni és lerontani, a nélkül, hogy uj épitessék, a 
természet törvényeivel ellenkezik. A régi elnyomottság ham­
vaiból azért az ifjú szabadság tavasza keljen fel!
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